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Bcnomnuum!
Ypaguenue euoa: AX —
HA3bl6aemcs TUHEUHBIM YPABHECHUEM

C OOHOU nepemennou (20e x — nepemenHna,
a u b nexomopuwie uucnay).

- Buumanue!
HEePeMEHHAn X 6X00Um 8 ypasHeHue

0053ameibHO 8 nePeoll CMEeneHU.

_ (4, 8 X) + 18 = 58 wuneiinoe ypasuenuem

C OOHOU NepemMeHHOou

32+ 6x+7=0 He JIUHEUHOe YPAGHECHUEM
C OOHOU NePemMeHHOoU



Nel. Pewume ypasHeHue:

1. (4,5-x)+18=58

2. 0,2x(5x-8) + 3,6 =x(x—0,7)
3. 18x*-6x(3x+2)=-12x

Pewasi 0aHHbIe ypaeHeHUs1, 8bl Npueesiu Ux K IuHeliHomy eudy, m.e.
ax=e

Bbl N0O3HAKOMUAUCH C YpasHEHUAMU ¢ 08ymMsA nepemeHHbimu (napazpadg 24
ypok om 12.05.20) — amo ypasHeHuUs, codepxicaujue rno 0ee nepemeHHsle.
Hanpumep: 3x -2y =7; a?*-3e=9; xy=12; x = 4y.

Mpu amom ypasHeHus 3x — 2y =7 u x = 4y 6yoym aenamoca nAUHelHbIMU, 4
o0ea Opyaue Hem.

Paccmompum ypasHeHue 3x — 2y =7. OHO cooepxcum 0se nepemMeHHbIe 8
nepeol cmeneHu.

B ypasHeHuu x =4y nepeHecem cna2aemoe 4y K x, noayyum x — 4y = 0.
Tenepb no eHewWHemy sudy amu 08da ypPasHeHUs NOXOXcU. 3ameHUM
KoaghgpuyueHm, cmoawuli nepeod X Ha a, KoagpguyueHm, cmoawuli nepeo y
Ha b. Monyyum ypasHeHue ax + by = ¢



Ypaeuenue euda.b |
Ha3bl6aemcs JTUHCUHbIM ypaeuenueM C

OeyMﬂ nepemeuubmu(zde X, Y - nepemeuuble,
a, b U C - HeKOmOpble YUCa). |

' o | Ha3vleaemesn napa
x ’ y ' nepemeHHbLX, NPU NOOCIMAaHOBKe

KOMopblX YypasHeHUe CMaHo8UMCcs
8EPHBLIM HUUCA08bIM PABEHCIMBOM.



Peuiumo 1uneitnoe ypasmnenue c
08YMs NEPEeMEeHHbIMU — IMO 3HAUUM
Haumu napy uucen (x,y) npu
KOmMopulx ypasHeHue oopauiaemcs

8 6EPHOE HUCI060€ PABCHCMEBO UlU
NOKAa3amo, YmMo OHO He umeem
peweHuu.



Ne2. SInseTcs a1y peluIeHUEM YpPaBHEHUS 10x+y =12 mnapa uucen (3; -20),
(-2; 12), (0,1; 11), (15 2), (2; 1)?
Pemenue: mojicTaBuM 3Ha4€HUS X U Y B hOpMYITy
10%3+(—20)=30—20=10 = 12;
10% (—2)+12=-—20+12=-—-8 = 12;
10 (0, 1D)+11=1+11=12;
10x1+2=10+2 =12;
102 4+1=20+1=21==12.

Otset: 1A - (0,1; 11), (1; 2), HET - (3; -20), (-2; 12), (2; 1).

BbinonHuTb Ne952



 Ne3. Bblpa3uTb U3 ypaBHEHMSA NEPEMEHHYIO
Yy Yepes X U HanguTe aBa Kaknx-Hmbyab
PELLEHNS ATOr0 YpaBHEHUS

1) X+y=12; 2)2x+8y=16; 3)3x—-2y=7.

PelueHue:

1) X+y=12

y=12-X

unu y=-x+12

Hatidem Odsa peweHusi.
3adadum nrobbie 3Ha4YeHUs1
X U 8bIYUCIIUM 3Ha4YeHUus y.
Ecnu x=0, moy = 12.
Ecnux=8 moy=4.
Omeem: (0;12), (8;4).




PaccmoTpum ypaBHEHNE X + Y —3 =0 U
BbIACHUM, YTO ABNAETCA rpadPUKOM OAaHHOIo

ypaBHEHUA?

X+Yy—3=0. [lpusedeM K 8udy ax + by = c

X + Yy =3. 9mo sluHelUHoe ypasHeHue ¢ 08ymsi

nepeMeHHbIMU.

Bbipa3um u3 ypaeHeHuUs1 y Yepes X.
Y =3 -xunu3anuwemM e 8ude y = - x +3.
Mbi1 nony4unu nuHeUHyro OyHKUUK (Y = KX + 8), 3a0aHHY IO

gopmyrnou y = - x +3.

Kak Ham yxxe uzgecmHo, 2paghukom JIUuHeUHoOU OyHKyuuU

sAeJisdemcs rnpsiMasi.
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Hnsa nocmpoenus npamou
00CHAMOYHO 2 MOYKU
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IHocmpoums cpagpuk ypasnenusn
3x -2y+6=20

1. Buipazum y uepes x:
3x+6=2

Zy o 3x T 6 — pazoenum ooe uwacmu yp-us Ha 2

y=L5x+3

BbinosiHUumb
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AJITOPUTM MOCTPOCHUS IpadrKa TUHESHHOM
(YHKIHMU C ABYMSI IEPEMEHHBIMU:

* 1. Belpa3uThs N€epEeMEHHYIO Y Yepe3
IIEPEMEHHYIO X.

* 2. Hantu nBa pemieHus ypaBHEHHUS.

* 3. OT™METHUTHh HANACHHEIC 2 PCIICHMS Ha
KOOPJMHATHOM IIJIOCKOCTH.

* 4. [IpoBECTH MPSIMYIO YEPE3 ITH JIBE
TOYKH.



